
Compléter la frise chronologique : 1 million d’années avant J.-C. = 2 cm. 

Début de la frise : - 6 milliards d’années avant J.-C., puis- 5 Ma ; -4 Ma ;-3 ma ; -2 Ma ; -1 Ma ……

Distinguez le Paléolithique/ Néolithique ; ainsi que les « pré-humains » et les « humains » 
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De – 10 000 à – 6 000, le Néolithique ne commence pas partout au même moment

Complétez  la frise ci –dessous, en représentant 1000 ans (un millénaire) par 4 cm. Pour matérialiser vos événements

sur la frise localisez les lettres « a,b,c,d,e ».  Commencez en -10 000 avec l’apparition de l’agriculture et de l’élevage 

dans le croissant fertile (a), puis – 9000  et l’apparition des villages en Europe (b). En -8000 c’est la diffusion 

progressive de l’agriculture et de l’élevage dans le bassin méditerranéen( c) en – 7000 l’apparition de la culture du riz

en Asie (d), et – 6000 avec le début du Néolithique en France (e).

Préhistoire (pré-humains ; humains) : Paléolithique et Néolithique


